

东莞市长安新区管委会书记、镇委书记何绍田一行莅临 易事特调研智慧城市业务

近日，中共长安新区管委会书记、镇委书记何绍田，镇委副书记、镇长郭荣新一行20人在松山湖（生态园）党工委副书记欧阳南江、常务副主任蔡康的陪同下莅临易事特调研智慧城市业务，受到易事特副董事长徐海波博士的热情接待。随后，双方就相关话题展开深入讨论。



副董事长徐海波博士通过公司大厅展示大屏向来访领导介绍了易事特近年发展情况及推进智慧城市工作进展情况。易事特专注于智慧城市（含大数据）、智慧能源（含光伏发电及充电桩）、轨道交通（含监控与通信）等战略性新兴产业投资、建设与服务及核心产品的研发、生产与服务。近年来，易事特在智慧城市网络融合与安全中心、智慧城市大数据中心、智慧城市管理与运行中心、智慧城市公共信息一级平台、智慧城市网络基础设施（互联网、政务外网、物联网、无线网）等方面进行了积极探索和布局，相关成果不断涌现。



何绍田书记高度评价了易事特通过近年锐志创新，从单一产品向系统集成解决方案转型升级的发展模式。他指出，长安镇将以构建新一轮发展新优势为导向，以争当全市智慧城市建设排头兵为目标，以申报国家智慧城市试点为契机，以引进高端专家团队为依托，坚持立足当前和着眼长远相结合，整体设计和重点推进相结合的原则，加快集聚各类高端资源，力争通过3-5年的时间，在智慧基础设施建设、智慧民生服务、智慧产业培育、智慧政务服务、智慧城市管理等领域，取得实实在在的成效，智慧城市建设走在全市的前列。易事特作为东莞本土智慧城市明星企业，与长安镇在智慧城市顶层设计、项目建设、智慧产学研用等领域广泛存在合作空间，期望今后双方进一步对接合作，共同为东莞的智慧城市事业贡献力量。



何绍田书记一行还深入易事特总装车间参观光伏发电、UPS、充电桩等的生产、组装和调试，对易事特优秀自主品牌核心产业实力表示赞誉。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/101148.html>